

Świnoujście, dnia 4.07.2022 r.

Nr sprawy BZP.271.1.6.2022

1. **Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**
2. **Strona internetowa Zamawiającego na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SWZ nr BZP.271.1.6.2022**

Dotyczy: „Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu dla zadania pn. „Rewitalizacja powojсковych terenów w celu utworzenia Centrum Usług „Mulnik” – etap 1.1a.”

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisu art. 284 ust. 2, 4 i 6 oraz art. ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść pytań i odpowiedzi wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytanie nr 1

Witam, proszę o weryfikację zapisów komórki g4 w Tabeli 1, bądź o wyjaśnienie, której tabeli dotyczy "komórka f5".

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr zał_6_2_wykaz elementów_sprostowanie, tab. 1 komórka g4 i prostuje jej treść zamieniając „f5” na „f4”.

Pytanie nr 2

Dzień dobry, w odniesieniu do załącznika nr 6.2 wykaz elementów rozliczeniowy _sprostowanie Tab 1- komórka g4 (zaznaczone kolorem żółtym)zgodnie z treścią zawartą w tej komórce tj. w kolumnie h należy wpisać iloczyn komórki g2 i f5 ,czy zamiast f5 nie powinno być f4?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr zał_6_2_wykaz elementów_sprostowanie, tab. 1 komórka g4 i prostuje jej treść zamieniając „f5” na „f4”.

Zmiana nr 2

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisów art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 roku, poz. 1129 ze zm.), uprawnień, prostuje treść zapisów SWZ jak poniżej i udostępnia zmiany na stronie internetowej.

1. Zamawiający wprowadza zmiany:
 - W związku z ww. zmianą treści załącznika o nazwie „zal_6_2_wykaz elementów_sprostowanie” Zamawiający publikuje nowy załącznik o nazwie „zal_6_2_wykaz elementów_sprostowanie1”
2. Pozostałe zapisy dokumentów zamówienia pozostają bez zmian.
3. Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:
 - należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
 - nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. PREZYDENTA MIASTA


Ewa Binkiewicz
Kierownik
Biura Zamówień Publicznych